

## С ЧЕГО НАЧИНАЕТСЯ РОДИНА?

Автор: superadmin

23.11.2012 17:44 - Обновлено 23.11.2012 19:17

---



Наверное, каждый из нас слышал песню «С чего начинается Родина» из кинофильма «Щит и меч». Возможно, хотя и сомневаюсь в этом, данный фильм уже мало популярен среди нас, молодых людей, не все его смотрели (может быть это и есть политика воспитания «Иванов, не помнящих родства»), но суть не в этом, к этому мы вернемся в нашей статье чуть позже.

В современной жизни быстро меняется мода, на одежду, предметы быта, увлечения и т.д. Но вместе с тем, исчезают такие понятия как долг, честь, дружба, слово офицера, верность и многие другие, на которых строилась сила и величие Российского государства, все это стало не «модно».

Сейчас эти категории нравственности омрачены «поступками государственных мужей», опошлены масс-медиа и нам стараются преподнести эти принципы как пережитки прошлого великой Сверхдержавы! А модно сейчас, слепое подражание Западной культуре и ее проамериканской направленности.

Я не считаю позорным принимать опыт зарубежных стран, ведь еще Петр I для развития Российской империи отправлялся в страны Запада для овладения теми технологиями, которые помогли России вырваться вперед.

А какими «инновациями» мы овладеваем сейчас? Не понятными заказными протестными движениями, которые направлены на развал нашей страны или преклонением перед американским фастфудом? Это приводит к полной подмене нашей самобытности, деградации нации, потере национального самосознания!

## С ЧЕГО НАЧИНАЕТСЯ РОДИНА?

Автор: superadmin

23.11.2012 17:44 - Обновлено 23.11.2012 19:17

---

**Мы становимся электоратом, производительной силой, контингентом, кем угодно, но только не народом!**

Да, такими темпами мы вообще забудем, что товары могут производиться и в России хорошего качества. Не буду обманывать читателя, мне нравятся швейцарские часы и немецкие автомобили, но есть и области, в которых Российские товары находятся на достаточно, а в некоторых позициях – высоком, конкурентном уровне. Увы, мы же ничего почти сами не производим! Многие, наши фирмы заказывают производство элементарных вещей в Китае и потом бессовестно пишут, что это произведено в РФ. По сути сами лишаем себя рабочих мест и перспектив на развитие.



**Часто слышу от моих сверстников, что в России делать больше нечего, и они делают выбор в пользу других стран. Наверное, они просто слабые, потому, что ничего не сделали, чтобы сделать жизнь лучше!**

Кто поклоняется Америке, тот уже морально продал свою Родину, и им не понять, что в руках Западных спецслужб они лишь «оперативный материал». Кто не ценит достижения нашей Великой России, тот отказался от памяти прошлого, отказался от памяти героев, которые погибли за нашу страну! Настоящее у этих людей размыто, а будущего у них нет ни в России, ни на Западе, так как никто не любит тех кто ничего не ценит! Ими просто пользуются.

Вернемся к началу моего текста: С чего начинается Родина? С ресторана Фаст-фуда? Американского посольства? С незаконного митинга? Или может быть с мыслью, что все «достало» и пора «валить»? Надеюсь, у тех, кто читает эти строки, с этого Родина не начинается.

## **С ЧЕГО НАЧИНАЕТСЯ РОДИНА?**

Автор: superadmin

23.11.2012 17:44 - Обновлено 23.11.2012 19:17

---

Что касается меня, то для меня Родина начинается с осознания, что я часть Великой страны, ее просторов, красоты родного города, коим является для меня город Герой-Москва, веры в будущее, что у меня будут силы и возможности быть достойным гражданином России!

### **А с чего начинается Родина у Вас?**

Дугин Дмитрий Выпускник МГТУ им. Н.Э. Баумана 2012